



День защиты детей, приходящийся на первый день лета, - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. Решение о его проведении было принято Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.

Дети — это наша радость,
Гордость, счастье и любовь.
Дети — это наша слабость,
Наше всё, родная кровь.

И сегодня в День Детей,
Им здоровья мы желаем.
Сказочных и ярких дней.
С любовью крепко обнимаем.